
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

満足

60%
(993名)

どちらかといえば満足

32%
(525名)

どちらかといえば不満

7%
(125名)

不満

1%
(21名)

３．普段食べている給食はいかがですか
【回答数：1664】 
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４．「満足」「どちらかとい

えば満足」と回答した理由

（いくつでも）

【回答数：3133】
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５．「不満」「どちらかとい

えば不満」と回答した理由

（いくつでも）

【回答数：236】

市制 70 周年記念「与一くんランチ」 

給食に関するアンケート 結果まとめ 抜粋 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 200 400 600 800

いつもよりおいしかった

大田原市産の食材がたくさん使われていることが分

かった

古代米や古代米ごはんのことが分かった

大田原市制施行７０周年（大田原市ができて７０年）

だと分かった

いつもの給食と同じだった

いつもの給食の方が良い

おいしくなかった

その他

８．市制施行７０周年記念与一くんランチ（1/24金）は

いかがでしたか（いくつでも）
【回答数：2858】

0 500 1000 1500

給食の質や量が充分であること

給食がおいしいこと

地場産の食材を使うこと

無農薬・無添加の食材を使うこと

給食費が無料または低額であること（市民全員で負担

すること）

原則保護者が給食費を負担すること

生活が苦しい家庭には免除制度があること

その他

９．給食や給食費について、あなたが大切だと思うこと

は何ですか（いくつでも）
【回答数：4940】



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

現在の給食費（家庭負担）を維持し、市が

足りない分を負担すると良い

47%
(784名)給食費（家庭負担）を見直し、給食

の質や量を維持すると良い

36%
(605名)

現在の給食費（家庭負担）を維持し、給食

の質や量を調整すると良い

11%
(174名)

その他

6%
(101名)

１０．物価の高騰がこれからも続く場合、給食の量や質を維持

するためには給食費（家庭負担）の見直しが必要と考えます。

このことについてどのように考えますか

【回答数：1664】 

大いにあった

40%
(670名)

少しあった

36%
(593名)

ほとんどなかった

18%
(297名)

まったくなかった

6%
(104名)

１１．４月から給食費が全額負担となったことによる

影響はありましたか 【回答数：1664】 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

実施しても良い

21%
(345名)

実施しない方が良い

58%
(968名)

どちらでも良い

21%
(346名)

１２．食育の一環として、お子さんが自分の弁当を

作って学校に持参する「お弁当の日」を検討してい

ます。このことについてどのように考えますか

【回答数：1659】 


